

Enhorabuena por haber comprado YOYO, un producto revolucionario que cambiará sus combustibles!

Desarrollado y producido en Italia, YOYO es un sistema completo compuesto por manguera extensiva, pistola de agua, pistola de riego y pistola de riego, listo para el uso inmediato. YOYO cambia elevadas prestaciones de robustez y resistencia a los estrangulamientos, con características de compacidad, maneabilidad y facilidad de uso. Antes de utilizar YOYO se recomienda leer este manual de seguridad, uso y mantenimiento, conservarlo con cuidado y entregarlo si el producto es cedido a terceros.

Para más ahondamientos visitar el sitio web: www.yoyomangueraxextensivel.es

Contenido del embalaje

- 1 manguera extensible YOYO que se extiende al agua bajo presión (3)
- 1 ractor YOYO con empalme rápido equipado con sistema aquastop (4)
- 1 ractor YOYO con empalme rápido equipado con sistema aquastop (2)
- 1 ractor roscado para la conexión al grifo de 26,5 mm (G 3/4") (1), en adelante denominado toma de grifo
- 1 accesorio pistola de riego multifunción (5)

Datos técnicos

- Producto adecuado para el paso de agua potable (REGLAMENTO (EU) N° 10/2011 SIMULANTE A) para uso doméstico
- Quedan excluidos todos los fluidos que no sean agua
- Interior 9,5 mm aprox.
- Presión de servicio: min. 1 bar - máx. 4 bar
- Presión de explosión (p 20) 20 bar
- Temperatura de uso: -10° C +50° C

Características del producto

- El producto, con manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), toma de grifo (1) y pistola de riego (5) suministrada de serie, tiene las siguientes características:
- Después de algunos usos, se extiende alrededor del doble de su longitud original cuando se llena de agua con la presión hidrica doméstica (3 bar).
- No se forman nudos ni se reduce haciendo que el riego sea fácil y agradable.
- Ligera y fácil de maniobrar: pesa hasta un 50 % menos que una manguera de jardín cuando está enrollada.
- Es compacta y ahorra espacio: cuando se vacía del agua se recoge rápidamente sin ocupar lugar.
- Resiste a los rayos UV.
- Multisus: adecuada para regar en espacios estrechos, macetas y plantas de balcón, para lavar herramientas, muebles y artículos de jardín, barcos, caravanas, para el camping y para todos los usos en que se necesita una manguera fácil de utilizar, compacta y práctica.
- Robusta, resistente y duradera: 5 años de garantía.
- Material PVC que mantiene la forma y se adapta al REGLAMENTO (EU) N° 10/2011 SIMULANTE A para entrar en contacto con agua potable.
- Desarrollado y fabricado en Italia.
- Los racores YOYO (2) (4) están en equipados con sistema aquastop que evita que salga agua bajo presión cuando se desconecta la pistola de riego (5) y/o la toma de grifo (1).
- Todos los racores YOYO (2) y (4), la pistola de riego (5) y la toma de grifo (1) son robustos, resistentes a las pérdidas de agua y durables.

Advertencias

- Conservar este manual de seguridad, uso y mantenimiento;
- Si el producto fuera cedido a otra persona, entregue también el manual de seguridad, uso y mantenimiento;
- Las detentaciones todas las advertencias sobre la seguridad y las instrucciones de uso y mantenimiento;
- El producto no es un juguete; Los niños pueden utilizarlo exclusivamente bajo el control de un adulto;
- Utilice el producto exclusivamente como se describe en el manual de seguridad, uso y mantenimiento.

Parabéns por ter adquirido a YOYO, um produto revolucionário que mudará os seus hábitos!

Desenvolvido e produzido em Itália, YOYO é um sistema completo composto por mangueira extensiva que se expande sob a pressão da água, acessórios de ligação e pistola de rega pronta a usar imediatamente. YOYO muda elevadas prestações de robustez e resistência a estrangulamentos, com características de compactidade, manevabilidade e facilidade de uso. Antes de utilizar a YOYO, recomendamos-lhe o presente manual de segurança, utilização e manutenção, conservá-lo com cuidado e entregá-lo junto com o produto a terceiros.

Para mais informações, visite o site: www.yoyomangueiraextensivelt.pt

Conteúdo da embalagem

- 1 mangueira extensiva YOYO que se expande sob a pressão da água (3),
- 1 ligação rápida YOYO com sistema aquastop (4),
- 1 ligação rápida YOYO com sistema aquastop (2),
- 1 ligação a torneira roscada de 26,5 mm (G 3/4") (1), em seguida denominada ligação à torneira, pistola de rega multifunções (5)

Dados técnicos

- Produto adequado ao transporte de água potável (REGULAMENTO (EU) n° 10/2011 SIMULANTE A) para uso doméstico.
- Excluem-se todos os fluidos diferentes da água.
- Interior 9,5 mm aprox.
- Pressão de serviço min 1 bar - máx. 4 bars
- Pressão de rebentamento (p 20) 20 bars
- Temperatura de utilização: -10° C +50° C

Características do produto

- O produto completo com a mangueira YOYO (3), todos os acessórios de ligação YOYO (2) (4), a ligação à torneira (1) e a pistola de rega (5), tem as seguintes características:
- expande-se sob a pressão da água da rede doméstica (3 bars) aproximadamente duas vezes o seu comprimento inicial após algumas utilizações;
- leve e fácil de usar: pesa até cerca de 50% a menos que uma mangueira de jardim normal similar;
- pequena e compacta: quando esvaziada a água da mangueira, esta contrai-se rapidamente e ocupa apenas o espaço necessário;
- resistente aos raios UV;
- multisusos: ideal para a rega em espaços pequenos, de vasos e flores no terraço, para lavar ferramentas, móveis de jardim, para o barco, caravans, campismo e para todas as outras utilizações em que é necessária facilidade de uso, compactidade e praticidade;
- robusta, resistente e duradoura: garantia de 5 anos;
- material sem PVC e sem metais pesados, sem ftalatos e em conformidade com o REGULAMENTO (EU) n° 10/2011 SIMULANTE A para o contacto com água potável;
- desenvolvida e fabricada em Itália;
- todos os acessórios de ligação YOYO (2) (4) possuem sistema aquastop que evita desagradáveis fugas de água sob pressão ao soltar da pistola de rega (5) e/ou da ligação à torneira (1).
- todos os acessórios de ligação YOYO (2) e (4), a pistola de rega (5) e a ligação à torneira (1) são robustos, resistentes às perdas de água e duradouros.

Advertências

- Conservar este manual de segurança, utilização e manutenção;
- Se o produto for cedido a terceiros, entregar também o manual de segurança, utilização e manutenção;
- Ler atentamente todas as advertências de segurança e seguir as instruções de uso e de manutenção;
- O produto não é um brinquedo. Permitir a utilização por crianças exclusivamente sob a supervisão de um adulto;
- Não produzir apenas como descrito no manual de segurança, utilização e manutenção;
- Utilizar sempre com água à temperatura ambiente. Não utilizar com água a altas temperaturas;
- Não direcionar o jato de água para aparelhos elétricos;

Gratulujemy zakupu YOYO, rewolucyjnego produktu, który zmieni Państwa przyzwyczajenia!

YOYO, opracowany i wyprodukowany we Włoszech, jest kompletnym systemem złożonym z węży, pistoletu do wody, pistoletu do wody do kroplowania, pistoletu do wody do kroplowania do użycia pistoletem zraszającym. YOYO łaczy duża wytrzymałość, odporność na skracanie i nie rozciąga się po użyciu. YOYO zmienia wysokie osiągnięcia w zakresie trwałości i niezawodności. YOYO zmienia sposób korzystania z wody. Przed użyciem należy zapoznać z treścią niniejszej instrukcji bezpieczeństwa, użytkowania i konserwacji. Należy starannie przeczytać niniejszą instrukcję, a w razie potrzeby produktu, należy ją przekazać nabywcy.

Podatnik odpowiedzialny znajduje się na naszej stronie internetowej: yoyolastycznizogrodowoy.pl

Zawartość opakowania

- 1 szt. waży YOYO (3) składający się w wyniku przepływu wody pod ciśnieniem (3),
- 1 szt. złączka YOYO wyposażona w system aquastop (4),
- 1 szt. złączka YOYO wyposażona w system aquastop (2),
- 1 szt. złączka gwintowana do przyłącza kranowego 26,5 mm (G 3/4") (1) (zwane poniżej złączką do kranu)
- 1 szt. wielofunkcyjny pistolet zraszający (5).

Dane techniczne

- Produkt przeznaczony może być używany do przesyłania wody pitnej (ROZPORZĄDZENIA (WE) NR 10/2011 SYMULACJA A) w gospodarstwie domowym.
- Zabrania się wykorzystywania wody do przesyłania cieczy innych niż woda.
- Wewnętrzny Ø wewnętrzny 9,5 mm
- Ciśnienie robocze: min. 1 bar, maks. 4 bary
- Ciśnienie rozrywające (przy 20°C) 20 barów
- Temperatura pracy: -10° C +50° C

Charakterystyka produktu

Kompletny produkt, składający się ze zmieniającej długość węży YOYO (3), wszystkich złączek YOYO (2) (4), złączki do kranu (1) oraz dołączanego pistoletu zraszającego (5), posiada następujące cechy:

- W wyniku przepływu wody pod ciśnieniem w instalacji domowej (ok. 3 bary), po kilkuminutowym użyciu zwiększa dwukrotnie swoją pierwotną długość;
- Nie skracają się ani nie pętlą, umożliwiając uniknięcie trudności i uciążliwości nawadniania;
- Lekki i łatwy w obsłudze: waży do 50% mniej od podobnych standardowych węży ogrodowych;
- Kompaktowy, zajmuje niewiele miejsca: po opróżnieniu z wody szybko powraca do pierwotnej długości i nie przeszkadza;
- Odporny na działanie promieni UV;
- Wytrzymały, przetrwa do nawadniania ograniczonych przestrzeni, dachów i roślin na tarasach, do mycia narzędzi, mebli, takich jak meble ogrodowe, łodzi, kamperów, przyczep kempingowych oraz do stosowania w sytuacjach, gdy wymagana jest pełna obsługa, niewielkie zużycie wody;
- Solidny, wytrzymały, o długim okresie eksploatacji: gwarancja 5-letniego użytkowania
- Nie zawiera PVC, metal ciężki, ftalanów, spełnia wymogi ROZPORZĄDZENIA (WE) NR 10/2011 SYMULACJA A, w zakresie kontaktu z wodą pitną;
- Zapakowany w wyprodukowany we Włoszech;
- Wszystkie złączki YOYO (2) (4) zostały wyposażone w system aquastop, który zapobiega wypływowi wody pod ciśnieniem w momencie odłączenia pistoletu zraszającego (5) i/lub złączki do kranu (1).
- Wszystkie złączki YOYO (2) i (4), pistolet zraszający (5) i złączka do kranu (1) cechują się solidnym wykonaniem, wytrzymałością i odpornością na wyciek.

Ostrzeżenia

- Należy zachować niniejszą instrukcję bezpieczeństwa, użytkowania i konserwacji;
- W razie zgłoszenia produktu uszkodzonego, należy przekazać również instrukcję bezpieczeństwa, użytkowania i konserwacji;
- Należy się uważnie zapoznać ze wszystkimi ostrzeżeniami dotyczącymi bezpieczeństwa oraz zaleceniami dotyczącymi użytkowania i konserwacji;
- Produkt nie jest zabawką. Zwalczanie na jego używanie przez dzieci wyłącznie pod nadzorem rodziców.
- Dla pełniejszego obrazu pobierz informacji posiedzie site: www.yoyofirst.it

Содержимое упаковки

- 1 комплектный шланг YOYO, удлиняющийся при прохождении воды под давлением (3)
 - 1 фитинг YOYO с быстрозастывающим соединением, оборудованным системой aquastop (4)
 - 1 фитинг YOYO с быстрозастывающим соединением, оборудованным системой aquastop (2)
 - 1 резьбовой фитинг для подсоединения к крану 26,5 мм (G 3/4") (1), в дальнейшем именуемый "фитинг для подсоединения к крану"
 - 1 многофункциональная насадка в виде пистолета-разбрызгивателя (5)
- Технические параметры**
- Настоящее изделие предназначено для прожидения питьевой воды в бытовых условиях (РЕГУЛИРОВАНИЕ (ЕС) № 10/2011 ИМИТАТОР А)
 - Исключаются его использование с любыми другими жидкостями, кроме воды
 - Внутренний диаметр 9,5 мм
 - Рабочее давление: мин. 1 бар - макс. 4 бара
 - Разрывное давление (при 20°С) 20 бар
 - Рабочая температура: от -10°С до +50°С

Характеристики изделия

- Изделие в составе разбрызгивающего шланга YOYO (3), всех фитингов YOYO (2) (4), фитинга для подсоединения к крану (1) и пистолета-разбрызгивателя (5) имеет следующие характеристики:
- После нескольких использований с прожидением воды под давлением, обычным для бытовых водопроводов (3 бар), шланг удлиняется примерно в два раза по сравнению с первоначальной длиной.
- Не скручивается и не пелется, исключая трудности и неудобства при применении.
- Компактный и экономичный метод: после того, как шланг опустошен от воды, он быстро укорачивается, занимая мало места.
- Устойчивость к воздействию УФ-лучей.
- Универсальный: подходит для полива небольших пространств, горшочке и цветов на балконе, для мытья инструментов, садовой мебели, для использования на лодке, в автомобиле, для водопользования в кемпинге и для всех прочих видов применения, требующих простоты применения, компактности и практичности.
- Прочный и долговечный: гарантия 5 лет.
- Материал без ПВХ, тяжелых металлов и фталатов, соответствует требованиям РЕГУЛАМЕНТА (ЕС) № 10/2011 ИМИТАТОР А для контакта с питьевой водой;
- Разработан и произведен в Италии.
- Все фитинги YOYO (2) (4) оснащены системой aquastop, которая позволяет предотвратить неприятные выбросы воды под давлением при отсоединении пистолета-разбрызгивателя (5) и/или фитинга для подсоединения к крану (1).
- Все фитинги YOYO (2) и (4), пистолет-разбрызгиватель (5) и фитинг для подсоединения к крану (1) изготовлены из прочного, устойчивого к образованию утечек воды и продолжительного материала.

Предупреждения

- Сохраняйте настоящее руководство по безопасности, эксплуатации и техническому обслуживанию;
- В случае если изделие будет передано третьим лицам, вместе с ним следует передать также настоящее руководство по безопасности, эксплуатации и техническому обслуживанию;

- мление;
- Утилизируйте всегда с водой, а температура ambiente. Не используйте с водой с температурами выше; не направляйте струю воды на животных;
- El producto ha sido diseñado para extenderse y acortarse con la presión del agua: sostenga firmemente la manguera YOYO (3) durante la extensión y recógela para que no se le escape de las manos. Después de algunos usos, se extiende alrededor del doble de su longitud original cuando se llena de manguera YOYO (3) no arrastre consigo objetos que puedan lesionar a las personas o animales ni causar daños ni reducir la resistencia a los estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la manguera YOYO (3), todos los racores YOYO (2) (4), la toma de grifo (1) y la pistola de riego (5) en dotación estén en buenas condiciones y ensamblados correctamente para evitar accidentes.
- Durante el uso, asegure de que e entren partículas de suciedad en la manguera YOYO (3) que puedan dañar o atacar los racores YOYO (2) (4) y la pistola de riego (5) en dotación.
- Evite arrastrar a manguera YOYO (3) objetos, personas o animales, por lo que la manguera YOYO (3) reduce su longitud rápidamente y se podrían causar esfuerzos o estrangulamientos.
- La manguera YOYO (3) está hecha con material termoplástico y elástico por lo que las medidas de extensión y recogida pueden variar después de algunos usos, dependiendo de la presión del agua, de la temperatura y de la frecuencia de uso.
- Antes de cada uso, controle que la mangu